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Cekuis 1. NnaH nepLuoro noBepxy

Ekcnnikauisi 1-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cekuis 1, kBapTtupa 1 3K
1 |Kopupop 13,67
2 KyxHsi 20,05
8} KuTnose npuMilLieHHs 14,71
4 XKuTnose npuMilLieHHs 12,49
5 CaHBy3on 352
6 |CaHByson 4,95
78 2KuTnose NpuMilLieHHst 15,76
8 |Tepaca (k=0.3) 2,19
9 |Tepaca (k=0.3) 2,19
89,53 m*
Cekuia 1, kKOMepUiiHi NPUMILLEHHS
1 KomepLiiiiHe npuMiLLieHHs! 89,30
2 CaHBy3zon 352
3 ManueHa 357
96,08 M?
Cexkuia 1, NpUMILLEHHS 3aranibHOTrO KOPUCTYBaHHS
1 Tambyp 7,22
2 |Kopugop 47,09
3 | Tambyp-winio3 3,82
4 |Tambyp 5,27
5 CxopoBa KrliTka 3,89
6 CaHBy3on 2,37
69,66 M?

42,96

89,53
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Cekuis 1. MnaH gpyroro noBepxy

Ekcnnikauisa 2-ro noBepxy

34,61

70,69

Ne Excnnikauis Mnowa
Cekuisi 1, kBaptupa 2 2K
1 Kopupaop 10,07
2 CaHBy3aon 2,27
8 KyxHsi 14,75
4 BankoH (k=0.3) 2,24
5 | Xutnosa kimHaTa 16,31
6  [CanBy3on 4,95
7 | XKwutnosa kiMHaTa 18,30
8 BankoH (k=0.3) 1,80
70,69 m?
Cekuisi 1, kBaptupa 3 1K
1 Kopugop 5,90
2 KyxHst 17,63
3 BankoH (k=0.3) 1,82
4 KuTnosa KiMHaTa 14,05
5 |CaHBy3on 4,94
44,34 »?
Cekuis 1, ksaptupa 4 1K
1 Kopuaop 5,90
2 CaHBy3on 4,94
! Xutnosa kimHaTa 14,05
4 KyxHs 17,64
5 BankoH (k=0.3) 1,71
44,24 »?
Cekuis 1, kBaptupa 5 2K
i Kopuaop 10,33
2 |BankoH (k=0.3) 1,80
& XKuTtnoea kimHaTa 18,30
4 CaHBy3on 4,95
5 |BankoH (k=0.3) 0,94
6 Xutnosa kimHaTa 16,31
7 KyxHsi 14,29
8 [CanBy3on 2,42
9 BankoH (k=0.3) 2,24
71,58 m*
Cexkujisi 1, NPUMILLEEHHS 3aranbHOTO KOPUCTYBAHHS
1 Kopuaop 19,73
2 |CxopoBa kniTka 16,53
3  |Tambyp-wntio3 3,82
40,08 m?
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Cekuis 1. MnaH TpeTbOro NoBepxy

Excnnikauia 3-ro nosepxy

34,61

70,69

Ne Excnnikauis Mnowa
Cekuisa 1, kBapTtupa 6 2K
1 Kopuaop 10,07
2 |CanBy3on 2,27
5 KyxHst 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 2,24
5 XKutnosa kimHaTa 16,31
6 CaHBy3on 4,95
7 XKutnosa kimHaTa 18,30
8 BankoH (k=0.3) 1,80
70,69 m?
Cekuis 1, keaptupa 7 1K
1 Kopuaop 5,90
2 KyxHst 17,63
3 |BankoH (k=0.3) 1,71
4 XKutnosa kimHaTa 14,05
5 CaHBy3on 4,94
44,23 »?
Cekuis 1, keaptupa 8 1K
1 Kopuaop 5,90
2 |CaHByson 4,94
3 XKutnosa kimHaTa 14,05
4 KyxHst 17,64
5 BankoH (k=0.3) 1,82
44,35 »?
Cekuis 1, keaptupa 9 2K
1 Kopupaop 10,33
2 |BankoH (k=0.3) 1,80
8 Xutnosa kimHaTa 18,30
4 |CaHByson 4,95
5 BankoH (k=0.3) 0,94
6 | Xutnosa kimHaTa 16,31
7 KyxHsi 14,29
8 [CanBy3on 2,42
9 |BankoH (k=0.3) 2,24
71,58 m?
Cekuisi 1, NPUMILLEEHHS 3aranbHOTO KOPUCTYBAHHS
1 Kopuaop 19,73
2 CxopgoBa Knitka 16,53
3  [Tambyp-nio3 3,82
40,08 m?
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Excnnikauia 4-ro nosepxy

MH Cekuis 1. lnaH 4eTBEPTOrO NOBEPXY Ne Excnrikavis Mnowa
Cekuis 1, kBapTtupa 10 2K
1 Kopuaop 10,07
2 |CaHBy3on 2,27
3 KyxHsi 14,75
4 |Xwutnosa kiMHaTa 15,33
5 CanBy3on 4,95
6 XKutnosa kimHaTa 18,30
7 |Bankon (k=0.3) 1,70
8 |BankoH (k=0.3) 2,11
69,48 m?
Cekuis 1, keapTtupa 11 1K
1 KyxHst 16,92
2 |XKutnoea kiMHaTa 14,41
3 |CaHByson 5,01
4 Kopupop 4,18
5 BankoH (k=0.3) 1,85
42,37 »?
Cexkuist 1, kapTtupa 12 2K
1 KyxHsi 21,69
2 |XKutnoea kimHaTa 18,08
3  |CanBy3on 2,05
4 |CaHByson 5,53
5 [XXutnoea kimHaTa 15,16
6 Kopupop 7,79
7  |BankoH (k=0.3) 1,83
8 |Tepaca (k=0.3) 12,19
84,32 m?
Cexuist 1, NpUMILLEHHS 3aralbHOr0 KOPUCTYBaHHSA
1 Kopuaop 15,86
2 CxopoBa KniTka 16,53
3  |Tambyp-wnio3 3,82
36,21 m?
33,63
69,48
Cexuisi 1
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Cekuisi 2. [naH neporo noBepxy
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Cexuis 2}

Ekcnnikauis 1-ro nosepxy

Ne Excnnikauis Mnowa
Cekuis 2, kBapTupa 13 1K
1 |Kopuaop 6,14
2 Kutnose NpuMiLLeHHs 18,28
3 [KyxHsa 14,85
4 |CaHBy3on 5,10
5 |Tepaca (k=0.3) 3,27
47,64 m?
Cekuis 2, kBapTupa 14 2K
1 Kopuaop 10,07
2 |CamBy3on 2,27
3 KyxHsi 14,75
4 Kutnose npuMiLLeHHs 16,31
5 |CaHByson 4,95
6 Kutnose NpuMiLLieHHs 18,30
7 |Tepaca (k=0.3) 3,27
8 |Tepaca (k=0.3) 2,20
72,12 m?
Cekuijs 2, kBapTupa 15 1K
1 Kopuaop 6,24
2 CaHBy3on 4,94
3 Kutnose NpuMiLLeHHs 15,42
4 |KyxHs 21,79
5 |Tepaca (k=0.3) 2,19
50,58 m*
Cekuis 2, kBapTupa 16 1K
1 Kopuaop 5,90
2 |CaHByson 4,94
3 Kutnose NpuMitLieHHs 14,05
4 KyxHsi 17,63
5 |Tepaca (k=0.3) 2,19
44,71 »?
Cekuis 2, kBapTtupa 17 3K
1 Kopuaop 12,86
2 JKutnose NpuMiLLieHHs 23,56
3 KuTnose NpUMiLLeHHs 18,91
4 |CawBy3on 4,95
5 Kutnose NpuMiLLleHHsA 16,31
6 KyxHs 14,75
7 |CaHByson 2,27
8 |Tepaca (k=0.3) 3,14
9 |Tepaca (k=0.3) 2,19
98,94 m?
CekLUis 2, NpuMiLLiEHHS 3araribHOro KOPUCTYBaHHS
1 Tambyp 4,25
2 |Kopuaop 54,25
3  |Tambyp-wnto3 3,82
4 | Tambyp 5,23
5  |CxopoBa kniTka 16,53
6  [CaHBy3son 2,40
86,48 m*
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Cekuis 2. naH gpyroro nosepxy
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Ekcnnikauia 2-ro nosepxy

18| 1824

1K | 46,76

19

34,61

2K

73,72
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Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cekuisi 2, kBapTupa 18 1K
1 |Kopumop 6,14
2 [CaHByson 5,10
5 KyxHsi 14,67
4 |BankoH (k=0.3) 2,61
5 XKutnosa kiMmHaTa 18,24
46,76 m*
Cekuis 2, kBapTupa 19 2K
1 Kopuaop 13,07
2 CaHyson 2,27
=) KyxHsi 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 2,27
5 Xutnoea kimHaTa 16,31
6  [CaHByson 4,95
7 XKutnoea kimHaTa 18,30
8 |BankoH (k=0.3) 1,80
73,72 m*
Cekuis 2, kBapTupa 20 1K
1  |Kopupop 6,23
2 [KyxHsa 21,80
3  |BankoH (k=0.3) 1,71
4 [Xutnosa kimHata 15,43
5 [CaHBy3son 4,94
50,11 m?
Cekuisi 2, kBapTupa 21 1K
1 Kopupop 5,90
2 KyxHs 17,63
3 |BankoH (k=0.3) (al
4 XKutnosa kiMHaTa 14,05
5 [CaHByson 4,94
44,23 »*
Cexuis 2, kBapTupa 22 1K
1 Kopuaop 5,90
2  [CaHBy3son 4,94
3 XKutnosa kimHaTa 14,05
4 |KyxHs 17,64
5 |BankoH (k=0.3) 1,82
44,35 »*
Cexuisi 2, kBapTupa 23 2K
1 |Kopugop 10,07
2 CaHByson 2274
3 [KyxHsa 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 2,24
5  |XKutnosa kiMHaTa 16,31
6 CaHByson 4,95
7 |>Kutnosa kimHaTa 18,30
8 |BankoH (k=0.3) 1,80
70,69 m*
CexLjisi 2, NPUMILLIEHHS! 3aranbHOr0 KOPUCTYBaHHS
1 Kopupaop 49,69
2 CxopfoBa Knitka 16,53
3 |Tambyp-wnio3 3,82
70,04 m*
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Ekcnnikallia 3-ro nosepxy

Cexkuig 2. [naH TpeTboro NnoBepxy 29| 3461

2K| 70,69 Ne Ekcnnikauis Mnowa

Cexkuis 2, ksaptupa 24 1K
A \ 5 1 |Kopupop 6,14

9
. \ 2 |CaHByson 5,10
= Q z 4 5 KyxHsi 14,67
- 4 |BankoH (k=0.3) 2,61
5 XKutnosa kiMmHaTa 18,24
8 / 1 3 46,76 m*
7 Cekuisa 2, kapTupa 25 2K
1 Kopupop 13,07
- 2 CaHyson 2,27
2 3 [Kyxusa 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 2,27
\ 5 Xutnoea kimHaTa 16,31
S 6 |CaHBy3on 4,95
\ 7 XKutnoea kimHaTa 18,30
; 2 8 |BankoH (k=0.3) 1,80
14,05 73,72 m*
44,24 Cekuis 2, kBapTupa 26 1K
P 3 1 Kopupop 6,23
2 |KyxHs 21,80
1 \ 3  |BankoH (k=0.3) 1,53
’ 4 |>KuTnosa kimHata 15,43
5 [CaHBy3on 4,94
49,93 m?
Cekuisa 2, kBaptupa 27 1K
4 1 |Kopugop 5,90
2 KyxHs 17,63
27| 1405 y X @ . -\ _z 3 |Bankon (k=0.3) 1,83
1% | 4435 ¢ \ 3 O 4 XKutnosa kiMHaTa 14,05
\( @ O 5 [CaHByson 4,94
44,35 m?
1 = 24| 1824 Cexuis 2, ksapTupa 28 1K
= @O 1| 4676 1 |Kopupop 5,90
2 [CaHBy3son 4,94
3 XKutnosa kiMHaTa 14,05
’ 2 4 |Kyxus 17,64
5
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A \ BankoH (k=0.3) 1,71
I 2 ; 44,24 »*
& 1 Z L 7 Cekuis 2, kBapTupa 29 2K
26| 1543 - ] ) E%‘ 1 Kopupop 10,07
C: 824 r
1K | 49,93 Z 5 aHBy30n ! Cequ 2
4 A KyxHsi 14,75
e 3 _ - o j-T 3 4 BarkoH (k=0.3) 2,24
: S s¢ - 1 XuTtnosa kimHaTa 16,31
PN 5@ B CaHByson 4,95
- tﬂj - ol f Kutnosa kiMHaTa 18,30
MH BankoH (k=0.3) 1,80

7 70,69 m*
/ \ O 25| 3461 CexLjisi 2, NPUMILLIEHHS! 3aranbHOr0 KOPUCTYBaHHS

K| 7372 1 |Kopunop 49,69

t 5
\ / 8 —@_ 6 | 2 |CxopoBa knitka 16,53
N X 3 | Tambyp-wnio3 3,82
70,04 m*
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Cexuis 2. [naH YeTBEPTOro NOBEPXY

Ekcnnikallia 4-ro nosepxy

18,24

46,76

34,61
73,72

;Cekqﬂ 2| : ]

Ne Excnnikauis Mnowa
Cexkuis 2, ksaptupa 30 1K
1 Kopupop 6,14
2 [CaHByson 5,10
5 KyxHsi 14,67
4 |BankoH (k=0.3) 2,61
5 XKutnosa kiMmHaTa 18,24
46,76 m*
Cekuis 2, kaptupa 31 2K
1 Kopupop 13,07
2 CaHyson 2,27
3 KyxHsi 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 2,27
5 Xutnoea kimHaTa 16,31
6 |CaHByson 4,95
7 XKutnoea kimHaTa 18,30
8 |BankoH (k=0.3) 1,80
73,72 m*
Cekuis 2, kBaptupa 32 1K
1 Kopuaop 6,23
2 |KyxHs 21,80
3  |BankoH (k=0.3) 1,71
4 [Xutnosa kimHata 15,43
5 |CaHByson 4,94
50,11 m?
Cekuisa 2, kBaptupa 33 1K
1 Kopupop 5,90
2 KyxHs 17,63
3 |BankoH (k=0.3) (al
4 XKutnosa kiMHaTa 14,05
5 [CaHByson 4,94
44,23 w*
Cexuis 2, kBaptupa 34 1K
1 |Kopupop 5,90
2 |CaHBy3on 4,94
3 XKutnosa kimHaTa 14,05
4 KyxHsi 17,64
5 |BankoH (k=0.3) 1,82
44,35 »*
Cekuis 2, kBapTupa 35 2K
1 Kopupop 10,07
2 |CaHByson 824
3 KyxHsi 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 2,24
5 Xutnosa kiMHaTa 16,31
6 CaHBy3on 4,95
7 | Xutnosa kimHaTa 18,30
8  |BankoH (k=0.3) 1,80
70,69 m*
CexLjisi 2, NPUMILLIEHHS! 3aranbHOr0 KOPUCTYBaHHS
1 Kopupop 49,69
2 CxopfoBa Knitka 16,53
3 |TamByp-wnio3 3,82
70,04 m*
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Ekcnnikauis 5-ro nosepxy

Cekuis 2. MnaH n'aToro noBepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cexkuis 2, kapTupa 36 1K
1 Kopupop 6,14
2 |CaHByson 5,10
(Cexuis 2 3 [Kkyxus 13,27
4 |BankoH (k=0.3) 2,59
5 XKutnoea kimHaTa 16,99
44,09 m?
Cekuis 2, kBapTupa 37 2K
1 Kopupop 12,29
2 Tyaner 2,65
3 KyxHsi 22,72
4 |CaHByson 5,09
5 XKutnoea kimHaTa 14,48
6 XKutnoea kiMHaTa 17,39
7 |Fappepo6 1,98
8 appepo6 2,29
9 |Tepaca (k=0.3) 12,12
91,01 m?
Cekuis 2, kBapTupa 38 1K
1 Kopuaop 4,69
2 KyxHs 16,82
3 |BankoH (k=0.3) 1,78
4 XKutnoea kimHaTa 14,06
5 |CaHBy3on 4,94
42,29 m?
Cekuis 2, kBapTupa 39 1K
1 Kopuaop 4,69
2 |Kyxus 16,82
3 |BankoH (k=0.3) 1,78
4 XKutnoea kimHaTa 14,06
36| 16,99 5 |Cansyaon 4,94
1K | 44,09 42,29 m*
Cekuis 2, kBapTupa 40 2K
1 Kopuaop 10,07
2 |Tyaner 2,27
8 KyxHsi 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 1,99
5 XKutnoea kimHaTa 15,33
6 |CaHByson 4,94
7 | Xutnoea kimHaTa 18,30
8 |BankoH (k=0.3) 1,56
69,21 M?
37| 3187 Cexuist 2, NPUMILLEHHS 3aranbHOr0 KOPUCTYBAHHS
x| 9101 1 Kopupop 45,64
2 CxopoBa KriTka 16,53
3  |Tambyp-wnio3 3,82
65,99 m*
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Cekuis 3. NnaH nepLuoro noBepxy

42

42,96

3K

89,37

41

58,84

3K

100,26

Cexuis 3]

Ekcnnikauis 1-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cekuis 3, kBaptupa 41 3K
1 Kopuaop 12,86
2 CaHBy3on 2,27
8 KyxHs 14,75
4 2KuTrnose npuMilLeHHs 16,80
5 CaHBy3son 5,20
6 2KuTnoBse npuMiLLieHHs 19,48
% 2KuTnose npumiLLieHHs 23,56
8 |Tepaca (k=0.3) 3,14
9 |Tepaca (k=0.3) 2,20
100,26 m*
Cekuis 3, kBapTupa 42 3K
1 Kopuaop 13,56
# 2KuTnoee npuMiLLeHHs 14,71
3 KuTrnoee npuMiLLeHHs 12,49
4 CaHBy3son 3152
5 |CaHBy3on 4,89
6 2KuTnose npuMilLieHHs 15,76
7 |Kyxus 20,04
8 |Tepaca (k=0.3) 2,20
9 |Tepaca (k=0.3) 2,20
89,37 m?
Cekuis 3, NpyMiLLIEHHS! 3arasibHOr0 KOPUCTYBaHHS!
1 Tambyp 8,29
2 Kopuaop 46,03
3  |Tambyp-wnio3 3,82
4 |Tambyp 5,23
5 CxopoBa KniTka 3,89
6 |CaHByson 2,40
69,66 m*

V.
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Ekcnnikauis 2-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mrowa
Cekuis 3, kBapTupa 43 2K
Cexuis 3. NnaH gpyroro noBepxy 1 [Kopunop 10,20
2 |CaHByson 2,27
3 KyxHsi 14,76
. ‘tT Hi 4 |BankoH (k=0.3) 2,24
6 5 XKutnosa kimHaTa 16,80
E| 5 Q 1 46| 3461 6 |CaHByson 5,07
7 K| 7063 7  |Xwtnosa kimHaTa 18,86
8 |BankoH (k=0.3) 1,81
72,01 m?
1 Cekuisa 3, kBaptupa 44 1K
1405 % B 1 Kopupop 5,90
_Fi 4 2 KyxHsi 17,64
4428 3  |BankoH (k=0.3) 1,82
3 2 TI 5] 4 Kutnosa kimHaTa 14,05
. ‘: 5 |CaHByson 4,94
B B 44,35 m?
Cekuis 3, kBaptupa 45 1K
5 « 1 Kopunop 5,90
l:l —O 4 1 9 2 |CanByson 4,94
O 3 XXutnosa kimHaTa 14,05
m B8 TR 4 KyxHsi 17,63
gﬂ k’ :, :, :, :, :, ,: ,: ,: + - 5  |BankoH (k=0.3) 1,71
m '®) » BN : 423
1 Cekuis 3, kBapTupa 46 2K
I:I 40 N /;, i 1 |Kopuaop 10,07
8 2 - : o : : 2 |CanByson 2,27
3] KyxHst 14,75
4 |BankoH (k=0.3) 2,24
14,05 1 5 XKutnosa kimHaTa 16,31
4435 4 6 CaHBy3son 4,89
iT 7 YKutnosa kimHaTa 18,30
5 B 8 |BankoH (k=0.3) 1,80
70,63 m?
Cexuist 3, NpUMILLIEHHSI 3araribHOro KOPUCTYBAHHS!
1 Kopunop 19,73
2 CxopoBa Knitka 16,53
8] Tambyp-Lunios 3,82
43 | 35,66 70,08 W2
2K | 72,01

Cexuist 3 v

A3

Solutions



Ekcnnikauis 2-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mrowa
Cekuis 3, kBaptupa 47 2K
Cekuis 3. NnaH TpeTboro noBepxy 1 [Kopunop 10,20
2 |CaHByson 2,27
3 KyxHsi 14,76
‘tT Hi 4 |BankoH (k=0.3) 2,24
S 6 5 XKutnosa kimHaTa 16,80
E| 5 Q 1 50 | 3461 6 |CaHByson 5,07
7 K| 7063 7  |Xwtnosa kimHaTa 18,86
8 |BankoH (k=0.3) 1,81
72,01 m?
1 Cexkuisi 3, kBapTupa 48 1K
2 B 1 |Kopuaop 5,90
_Fi 4 2 |Kyxus 17,64
14,05 3 |BankoH (k=0.3) 1,71
44,34 3 2 x 5] 4 |>Kutnosa KiMHaTa 14,05
Y E 5 CaHBy3son 4,94
BE 44,24 »?
Cekuis 3, kBaptupa 49 1K
5 « 1 Kopunop 5,90
l:l —O 4 1 S 2 |CaHBy3son 4,94
Ny 2 O 3 |Xurnosa kimHata 14,05
:/X\\ m B8 TR 4 |KyxHsa 17,63
gﬂ k :7 :7 :7 :7 :7 7: 7: 7: + . 5 |BankoH (k=0.3) 1,82
m 'e) + W : Ao
1 Cekuis 3, kBaptupa 50 2K
I:I | 1O L i Ll 1 |Kopuaop 10,07
_ f _ 2 - : o : : 2 |CanByson 2,27
ir\\ x// 3] KyxHst 14,75
: L 4 |BankoH (k=0.3) 2,24
2 - 1 5 XKutnosa kimHaTa 16,31
14,05 4 6 CaHBy3son 4,89
4424 iT 7 YKutnosa kimHaTa 18,30
5 B 8 |BankoH (k=0.3) 1,80
70,63 m?
Cexuist 3, NpUMILLIEHHSI 3araribHOro KOPUCTYBAHHS!
1 Kopunop 19,73
2 CxopoBa Knitka 16,53
8] Tambyp-Lunios 3,82
47 | 35,66 70,08 W2
2K | 72,01

Cexuist 3 v

A3

Solutions



Cexuis 4. NnaH nepLuoro nosepxy

Cexuis 4]

Ekcnnikauis 1-ro nosepxy
Ne Excnnikauis Mnowa
Cexkuist 4, KOMEpPUiViHI NPUMILLLEHHS
1 KomepujiiHe npuMilLieHHs 104,97
2 CaHByson 2,93
3 ManueHa 5,18
113,08 m?
Cekuisi 4, NPUMILLIEHHS 3aranbHOrO KOPUCTYBAHHS
1 Tambyp 4,72
2 Kopupop 32,59
3 CaHBy3son 3,60
4 | Tambyp-wnio3 3,82
5 CxopfioBa KniTka 3,86
48,59 m?
Cekuis 4, npumilieHHss OCBb
1 ‘I'IpmMiu.[eHHﬂ OCBB 18,77
| \ [ 1877w

V.

A3

Solutions




Cekuis 4. NnaH gpyroro nosepxy

2871

Excnnikauia 2-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mrowa
Cekuist 4, kBaptupa 51 2K
1 Kopupop 10,07
7 CaHBy3son 25
3 KyxHsi 13,27
4 |Nopxis (k=0.5) 253
& XuTnoea kimHaTa 17,24
6 |Cansyson 4,94
7 XKutnosa kimHaTa 18,30
8  |BankoH (k=0.3) 1,79
70,41 m?
Cekuist 4, ksapTtupa 52 1K
1 Kopupop 5,90
2 KyxHsi 17,80
3 |BankoH (k=0.5) 1,74
4 |Camsyson 4,94
5) XKutnosa kimHaTa 14,05
44,43 »?
Cekuis 4, ksaptupa 53 1K
1 Kopupop 6,46
2] CaHBy3zon 5,02
5] KyxHsi 17,97
4 |Xwutnosa kiMHaTa 19,84
5 |BankoH (k=0.3) 1,72
51,01 m?
Cekuis 4, kBapTupa 54 2K
1 Kopupop 10,72
2] CaHByson 5,40
3  |BankoH (k=0.3) 2,45
4 XKutnosa kimHaTa 16,43
5 KyxHsi 14,75
6 CaHBy3son 2,27
7 BankoH (k=0.3) 2,22
8 XKutnosa kimHaTa 12,28
66,52 m*
Cexuist 4, NpUMILLIEHHSI 3araribHOro KOPUCTYBAHHS!
1 Kopupop 19,73
2 CxopoBa KniTka 16,53
3 | Tambyp-wnio3 3,82
40,08 m?

Cexkuis 4

V.

AN

Solutions




Cekuis 4. NnaH TpeTbOro NoBepxy

58

2871

Ekcnnikallia 2-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mrowa
Cexujis 4, kBaptupa 55 2K
1 Kopupop 10,07
2 |CaHByson 2,27
3 KyxHsi 13,27
4 |Nopxis (k=0.5) 253
5] Kutnosa kimHaTa 7524
6 |CaHByson 4,94
7 XKutnosa kimHaTa 18,30
8  |BankoH (k=0.3) 1,79
70,41 m*
Cekuis 4, kBaptupa 56 1K
1 Kopupop 5,90
2 KyxHsi 17,80
3 |BankoH (k=0.5) 1,74
4 |Camsyson 4,94
5  |Xwutnosa kiMHaTa 14,05
44,43 »?
Cexuis 4, kBaptupa 57 1K
1 Kopupop 6,46
2] CaHBy3zon 5,02
5] KyxHsi 17,97
4 YKutnosa kimHaTa 19,84
5  |BankoH (k=0.3) 1,72
51,01 »?
Cekuis 4, kBaptupa 58 2K
1 Kopupop 10,72
2] CaHByson 5,40
3  |BankoH (k=0.3) 2,45
4 XKutnosa kimHaTa 16,43
5 KyxHsi 14,75
6 CaHBy3son 2,27
7 BankoH (k=0.3) 2,22
8 XKutnosa kimHaTa 12,28
66,52 m?
Cexuist 4, NpUMILLIEHHSI 3araribHOro KOPUCTYBAHHS!
1 Kopugop 19,73
2 CxopoBa KniTka 16,53
3 | Tambyp-wnio3 3,82
40,08 m?

Cexkuis 4

V.

AN

Solutions




39,93

3K

101,38

1K

4432

Cekuis 4. NnaH YeTBEPTOrO NOBEPXY

Excnnikauis 4-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cekuist 4, kBapTupa 59 2K
fl JKutnosa kiMmHaTa 18,30
2 |CaHByson 4,94
B XKutnosa kimHaTa 17,26
4 KyxHst 13,26
5 CaHBy3on 2,274
6 Kopupop 10,07
7 |Nopxis (k=0.5) 2,28
8 BankoH (k=0.3) 1,79
70,17 m*
Cekuis 4, kBapTupa 60 1K
1 |>Kwutnosa kimHata 14,04
2 |CanByson 4,94
3 Kyxus 17,69
4 Kopupop 5,90
5 BankoH (k=0.3) o]
44,32 m?
Cexkuis 4, keapTtupa 61 3K
1 Kopupop 11,67
2 CaHBy3son 2,53
3 KyxHst 25,25
4 |Fappepo6 3,26
5 |XKutnosa kiMHaTa 11,86
6 XKutnosa kimHaTa 15,76
7  |Xwutnosa kiMHaTa 12,31
8 Fapaepo6 4,31
9 CaHByson 6,53
10 |BankoH (k=0.3) 1,73
11 |Tepaca (k=0.3) 6,17
101,38 m?
Cekuia 4, NpuUMiLLIEHHs 3aranibHOro KOPUCTYBaHHS
1 |Kopupop 15,86
2 |CxopoBa kniTka 16,53
3 | Tambyp-inio3 3,82
36,21 m?

Cexuis 4]

\/

AN

Solutions




Cexuis 5. NnaH nepLioro nosepxy

Ekcnnikauis 1-ro noBepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cexkuist 5, 3aknag AOLKINIbHOI OCBITH
1 3aknag AOoLKiNbHOI OCBITU 112,62
2  |CaHsyson 2,62
3 CaHBy3son 2,85
118,09 m?
Cekuis 5, komepuinHi npumilieHHs Net
1 KomepujiiiHe npuMiLLieHHs 85,86
2 CaHBy3on 2,68
3 |ManueHa 3,57
92,11 m?
Cekuisi 5, komepUinHi npumiLLeHHs Ne2
1 MpYiMWEHHS ANA KOBOPKIHTY 57,94
2 CaHBy3on 2,50
3 CaHBy3on 2,52
62,96 M?
Cekuist 5, NpUMiLLIEHHS 3aranbHOr0 KOPUCTYBAHHSA
1 |Tambyp 5,21
2 Kopunop 26,77
3 CxopfoBa KniTka 16,65
4 | Tambyp-lunto3 3,81
5  |CaHBy3on 2,01
54,45 »?

\/

A3

Solutions




Excnnikauia 2-ro nosepxy

Mu
Cekuiga 5. NnaH gpyroro noBepxy Ne Ekcnnikauis Mnowa
/ \ Cekuist 5, kapTupa 62 2K
1 Kopupop 10,09
7 CaHBy3son 2,60
3 KyxHsi 13,27
4 |BankoH (k=0.3) 2,02
& XuTnoea kimHaTa 14,08
6 |CaHByson 6,49
7 XKutnosa kimHaTa 20,29
8  |BankoH (k=0.3) 3,30
9  [lapgepobHa 3,97
76,11 m?
Cekuis 5, kaptupa 63 1K
1 |Kopupop 4,40
2 |CanByson 4,94
3l XKutnosa kimHaTa 14,35
4 KyxHst 22,85
5 Fapaepo6 3,14
6 |BankoH (k=0.3) 2,38
52,06 m*
Cekuisi 5, kapTupa 64 1K
1 |Kopugop 13,01
2 CaHByson 4,98
3 |XKutnosa kimHaTa 14,05
4 |KyxHs 19,33
5  |BankoH (k=0.3) 1,93
53,30 m*
Cekuis 5, kapTupa 65 2K
1 |Kopupop 10,84
2 CaHBy3son 4,97
& KyxHsi 27,02
4 BankoH (k=0.3) 1,29
5 |XKutnoea kimHaTa 15,17
6 XKutnosa kimHaTa 16,68
7 |CaHByson 6,27
82,24 »?
Cekuis 5, NpUMILLIEHHS 3aranbHOro KOPUCTYBAHHS!
1 |Kopupop 30,14
2 CxopoBa KniTka 27,52
3 | Tambyp-wnio3 3,81
61,47 »?

V.

AN

Solutions




Excnnikauia 2-ro nosepxy

Mu
Cexuis 5. NnaH TpeTboro noBepxy Ne Ekcnnikauis Mnowa
/ \ Cekuisa 5, kBapTupa 66 2K
1 Kopupop 10,09
7 CaHBy3son 2,60
3 KyxHsi 13,27
4 |BankoH (k=0.3) 2,02
& XuTnoea kimHaTa 14,08
6 |CaHByson 6,49
7 XKutnosa kimHaTa 20,29
8  |BankoH (k=0.3) 3,30
9  [lapgepobHa 3,97
76,11 m?
Cexkuis 5, keaptupa 67 1K
1 |Kopupop 4,40
2 |CanByson 4,94
3l XKutnosa kimHaTa 14,35
4 KyxHst 22,85
5 Fapaepo6 3,14
6 |BankoH (k=0.3) 2,38
52,06 m*
Cekuis 5, kBapTupa 68 1K
1 |Kopugop 13,01
2 CaHByson 4,98
3 |XKutnosa kimHaTa 14,05
4 |KyxHs 19,33
5  |BankoH (k=0.3) 1,93
53,30 m*
Cexkuis 5, ksaptupa 69 2K
1 |Kopupop 10,84
2 CaHBy3son 4,97
& KyxHsi 27,02
4 BankoH (k=0.3) 1,29
5 |XKutnoea kimHaTa 15,17
6 XKutnosa kimHaTa 16,68
7 |CaHByson 6,27
82,24 »?
Cekuis 5, NpUMILLIEHHS 3aranbHOro KOPUCTYBAHHS!
1 |Kopupop 30,14
2 CxopoBa KniTka 27,52
3 | Tambyp-wnio3 3,81
61,47 »?

V.

AN

Solutions




Excnnikauia 4-ro nosepxy

Cekuis 5. lNnaH 4eTBEpPTOro NOBEPXY

Ne Ekcnnikavis Mnowa

Cekuist 5, keaptupa 70 2K

1 KyxHsi 13,25
2 |Xutnoea KiMHaTa 13,43
3 XKutnosa kimHaTa 20,46
4 |CaHByson 6,45
5 Kopupop 10,08
6 CaHBy3on 2,60
7 |Bankon (k=0.3) 3,05
8 |BankoH (k=0.3) 2,05
9 FapaepobHa 3,96
75,33 M*
Cexuis 5, kBaptupa 71 1K
1 KyxHsi 23,13
2 XKutnosa kimHaTa 14,27
& CanBy3on 4,94
4 |Kopupop 4,40
5 Fapaepob 3,18
6 |BankoH (k=0.3) 2,55)
52,47 »?
Cekuis 5, keaptupa 72 1K
1 KyxHst 19,33
2 |XKutnosa KiMHaTa 14,02
3 |CaHByson 4,98
4 Kopupop 13,18
5 |bankoH (k=0.3) 1,91
53,37 m?
Cexkuisi 5, keapTtupa 73 2K
1 KyxHsi 27,61
2 |Xutnosa KimHaTa 14,76
3 |XKutnoea kimHaTa 16,68
4 |CaHByson 6,27
5 |Kopugop 10,95
6 CanBy3on 4,99
7  |BankoH (k=0.3) 1,29
82,55 m?
Cekuis 5, NpyMiLLIeHHs 3araibHOro KOPUCTYBAHHS
1 Kopupop 30,14
2, CxopoBa Knitka 27,59
3 | Tambyp-nio3 3,81
61,54 m?

Cexkuist 5)

V.

A3

Solutions




Cekuis 6. NnaH nepLuoro nosepxy

Ekcnnikauis 1-ro nosepxy

Ne Excnnikauis Mnowa
Cexuisi 6, kapTtupa 74 2K
1 Kopupop 10,20
2 CaHByson 1,89
3 |Kyxnsa 14,85
4 XKutnose npumilLieHHs 17,12
5 |CaHBy3on 4,94
6 Kutnoee npuMiLLEHHs 18,30
7 |Tepaca (k=0.3) 2,69
8 |Tepaca (k=0.3) 2,54
72,53 m?
Cekuisa 6, kaptupa 75 1K
1 |Kopupop 5,16
2 KyxHsa 18,37
3 |XKuTnoee npuMiLLeHHs 14,05
4  |CanBy3on 4,94
5 |Tepaca (k=0.3) 2,64
45,16 m?
Cekuisi 6, kBapTtupa 76 1K
1 Kopupop 5,09
2 CaHByson 4,99
3 Kutnose npuMiLLeHHsA 14,08
4 KyxHs 18,21
5 |Tepaca (k=0.3) 2,64
45,01 m?
Cexuis 6, kBaptupa 77 3K
1 Kopugop siler/
2 XKutnoee npUMiLLEEHHA 13,87
3 XKutnoee npUMiLLEHHs 18,86
4 CaHByson 5,00
5 Kutnose npuMiLLeHHsA 17,39
6 KyxHs 14,87
7 |CaHBy3on 2,24
8  |lappepobHa 4,73
9 |Tepaca (k=0.3) 2,40
10 |Tepaca (k=0.3) 2,66
97,59 m?
Cexuis 6, NpUMILLIEHHS 3aranbHOr0 KOPUCTYBAHHSA
1 Tambyp 5,03
Z Kopupop 74,51
3 |Tambyp 4,87
4 |Tambyp-wnio3 3,80
5, CxopoBa KkniTka 16,43
6 |CaHBy3on 2,39
107,03 m?

V.

A3

Solutions



Cexkuis 6. NnaH gpyroro noBepxy

82

35,50

2K

Ekcnnikauisi 2-ro noBepxy

7124

Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cekuis 6, kaptupa 78 2K
1 Kopupnop 7,90
2 CaHBy3son 2,03
3 KyxHs 14,85
4 BankoH (k=0.3) 2,13
5 Xutnoea kiMHaTa 17,12
6 CaHByson 5,39
7  |Xwutnosa kimHaTa 18,13
8  |BankoH (k=0.3) 1,87
69,42 m?
Cekuisi 6, kaptupa 79 1K
1 |Kopuaop 5,90
2 CaHBy3on 4,94
3 XKutnoea kimHaTa 14,05
4 KyxHs 17,63
5 BankoH (k=0.3) 1,94
44,46 »?
Cexuis 6, kBaptupa 80 1K
1 Kopunop 5,78
2 KyxHsa 17,54
3 |BankoH (k=0.3) 1,86
4 XXutnoea kiMHaTa 14,05
5 CaHBy3son 5,00
44,23 m?
Cekuis 6, kaptupa 81 1K
1 Kopupop 4,16
2 CaHByson 5,11
3 Xutnoea kimHaTa 14,19
4 |Kyxta 15513
5 |BankoH (k=0.3) 1,74
40,33 m?
Cekuis 6, kapTupa 82 2K
1 Kopupnop 9,66
2 CaHByson 2,09
3 KyxHs 14,88
4 |BankoH (k=0.3) 212
5 Xutnosa kimHaTa flizz2d)
6 |CanBy3on 4,99
i XKutnoea kimHaTa 18,29
8 |BankoH (k=0.3) 1,96
71,20 m?
Cekuis 6, keaptupa 83 1K
1 Kopupop 2,75]
2 KyxHs 15,85
3 |BankoH (k=0.3) 1,60
4 |XKutnosa kimHaTa 14,17
5 |CaHBy3on 4,96
39,33 m?
Cekuisi 6, NPUMILLIEHHS 3aranbHOTO KOPUCTYBAHHSA
1 Kopupop 22,58
2 Cxopfosa KniTka 22,55
3 | Tambyp-wnio3 3,80 v
4 Kopupop 4,55
53,48 m? e

Solutions



Cexkuis 6. NnaH TpeTboro noBepxy

88

35,50

K

7124

Ekcnnikauis 3-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa

Cekuis 6, kBaptupa 84 2K

1 Kopuaop 7,90
2 CaHBy3on 2,03
3 KyxHs 14,85
4 BankoH (k=0.3) 2,13
5 Xutnoea kiMHaTa 17,12
6 |CaHBy3son 5,39
7 |Xutnosa kiMHaTa 18,13
8  |BankoH (k=0.3) 1,87
69,42 m?
Cekuis 6, kBaptupa 85 1K
1 Kopupop 5,90
2 CaHBy3on 4,94
3 XKutnoea kimHaTa 14,05
4 KyxHs 17,63
5 |BankoH (k=0.3) 1,94
44,46 »?
Cekujs 6, kBaptupa 86 1K
1 Kopunop 5,78
2 |KyxHs 17,54
3 |BankoH (k=0.3) 1,86
4 XXutnoea kiMHaTa 14,05
51 CaHBy3aon 5,00
44,23 m?
Cekuis 6, kBaptupa 87 1K
1 Kopupop 4,16
2 |CawBy3on 541
3 Kutnosa kiMHaTa 14,19
4 |Kyxta 15513
5 |BankoH (k=0.3) 1,74
40,33 m?
[Cexuin6, koaprapags 2k |
1 Kopuaop 9,66
2 |CawnBy3on 2,09
3 KyxHs 14,88
4 |BankoH (k=0.3) 2,12
5] Xutnosa kimHaTa flizz2d)
6 |CanBy3on 4,99
7 >Kutnoea kiMHaTa 18,29
8 |BankoH (k=0.3) 2,00
71,24 m?
Cekuisi 6, kBapTupa 89 1K
1 Kopupop 2,75
2 KyxHs 15,85
3 |BankoH (k=0.3) 1,60
4 Kutnosa kivHaTa 14,17
5 |CaHBy3on 4,96
39,33 m*
Cekuisi 6, NPUMILLIEHHS 3aranbHOTO KOPUCTYBAHHSA
1 Kopupop 22,58
2 CxopoBa Knitka 22,55
3 | Tambyp-wnio3 3,80 v
4 Kopupop 4,55
53,48 m?

AN

Solutions



1417

1K

39,33

94

35,50

2K

7124

3525

2K

69,42

Cekuis 6. INnaH 4eTBEPTOro NOBEPXyY

91

14,05

1K

44,46

14,05

44,23

14,19

40,33

Ekcnnikauis 4-ro nosepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa

Cekuis 6, kBaptupa 90 2K

1 Kopuaop 7,90
2 CaHBy3on 2,03
3 KyxHs 14,85
4 BankoH (k=0.3) 2,13
5 Xutnoea kiMHaTa 17,12
6 |CaHBy3son 5,39
7 |Xutnosa kiMHaTa 18,13
8  |BankoH (k=0.3) 1,87
69,42 m?
Cekuis 6, kBaptupa 91 1K
1 Kopupop 5,90
2 CaHBy3on 4,94
3 XKutnoea kimHaTa 14,05
4 KyxHs 17,63
5 |BankoH (k=0.3) 1,94
44,46 »?
Cekujs 6, ksaptupa 92 1K
1 Kopunop 5,78
2 |KyxHs 17,54
3 |BankoH (k=0.3) 1,86
4 XXutnoea kiMHaTa 14,05
51 CaHByson 5,00
44,23 m?
Cekuis 6, kBaptupa 93 1K
1 Kopupop 4,16
2 |CawBy3on 5,11
3 Kutnosa kiMHaTa 14,19
4 |Kyxta 15513
5 |BankoH (k=0.3) 1,74
40,33 m?
[Cexuin6, koaprupagd 2k |
1 Kopupnop 9,66
2 |CawnBy3on 2,09
3 KyxHs 14,88
4 |BankoH (k=0.3) 2,12
5  |Xutnosa kiMmHaTa 17,21
6 |CanBy3on 4,99
7 XKutnoea kimHaTa 18,29
8 |BankoH (k=0.3) 2,00
71,24 m?
Cekuisi 6, kBaptupa 95 1K
1 Kopupop 2,75
2 KyxHs 15,85
3 |BankoH (k=0.3) 1,60
4 Kutnosa kivHaTa 14,17
5 |CaHBy3on 4,96
39,33 m*
Cekuisi 6, NPUMILLIEHHS 3aranbHOTO KOPUCTYBAHHSA
il Kopupop 22,58
2 Cxopfosa KniTka 22,55
3 | Tambyp-wnio3 3,80 v
4 Kopupop 4,55
53,48 m?

AN

Solutions



Cekuis 6. NnaH n'sToro noBepxy

Cekuyist 6]

Ekcnnikauisi 5-ro nosepxy

Ne Excnnikauis Mnowa
Cekuis 6, kBapTupa 96 2K
1 Kopupop 10,18
2 XKutnosa kimHaTa 18,30
3 BankoH (k=0.3) 1,84
4 CaHBy3son 4,94
5 XKutrnosa kiMHaTa 16,31
6 |Tyaner 1,90
7 |KyxHs 13,99
8  |BankoH (k=0.3) 2,11
69,57 m?
Cexkuis 6, keaptupa 97 1K
1 Kopuaop 4,67
2] KyxHsi 16,79
%) BankoH (k=0.3) 2,08
4 |Xutnosa kiMHaTa 14,05
5 |CahBy3on 4,97
42,56 »?
Cekuis 6, kapTupa 98 1K
1 Kopuaop 4,67
2 [Kyxus 16,79
3  |BankoH (k=0.3) 2,08
4 XKutnosa kimHaTa 14,06
5 CaHBy3son 4,92
42,52 m?
Cekuis 6, kBapTupa 99 2K
1 Kopupop 8,33
2 |Tyanet 1,67
3 [Xutnosa kiMHaTa 12,72
4 |BankoH (k=0.3) {ESS)
5 JKutnoea kimHaTa 16,01
6 CaHBy3on Gisi
7 KyxHs 23,07
8 BankoH (k=0.3) 1,93
9 |Tepaca (k=0.3) 12,43
83,28 m*
Cekuis 6, kBapTupa 100 1K
1 Kopuaop 2,64
2 |Kyxus 15,70
3 |Bankon (k=0.3) 1,46
4 XKutnosa kimHaTa 14,09
5 CaHBy3on 4,96
38,85 m?
Cekuis 6, NpUMILLIEHHS 3aralbHOro KOPUCTYBAHHSA
1 Kopuaop 2 20,92
2 CxopoBa KniTka 16,58
3 | Tambyp-wmio3 3,80
41,30 m?

\/

A3

Solutions




103| 46,14
3K | 8442
6

Cekuis 7. MNnaH nepLuoro nosepxy

14,05

44,89

: N
»
83
[0Q)
Y 2
2 3
5
1
B
(o]e)
4 D
5 101| 34,24
2K | 6529

Ekcnnikauis 1-ro nosepxy

Ne Excnnikauis Mnouwa
Cexkuis 7, ksaptupa 101 2K
1 Kopupop 8,26
2 CaHByson 5,46
3 JKutnose NpUMiLLEHHS 13,68
4 2Kutnose NpuMiLLeHHs 20,56
5 KyxHsi 2%a
6 |CaHBy3on 1,71
7 |Tepaca (k=0.3) 3,31
65,29 m?
Cekuisi 7, kBapTtupa 102 1K
1 Kopupaop 6,03
2 CaHByson 4,81
3 |>Kutnose npumilieHHs 14,05
4 KyxHsi 17,80
5 |Tepaca (k=0.3) 2,20
44,89 m*
Cekuisi 7, kBapTtupa 103 3K
1 Kopupoop 14,02
2 CaHByson 1,98
8! KyxHs 12,60
4 |Tepaca (k=0.3) 2,37
5 |)Kutnoga kimMHaTa 12,25
6 JKutnosa kimHata 15,77
7 CaHsyson i1l
8 XXuTnosa kiMHaTa 18,12
9 |Tepaca (k=0.3) 2,20
84,42 m?
Cekuisi 7, NPUMILLIEHHS 3aranbHOro KOPUCTYBaHHS
1 Tambyp 7,31
2 Kopupoop 49,77
3 Tambyp-inio3 4,80
4 CxopoBa Knitka 23,34
5 |CaHBy3on 3,05
88,27 m*

V.

AN

Solutions



Cekuis 7. MNnax gpyroro nosepxy

/A
IV

BH B

104

105

33,74

2K

67,73

Cexuis 7|

Ekcnnikauis 2-ro noeepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa
Cexuis 7, kBaptvpa 104 1K
1 Kopupop 5,61
2 |CaHByson 4,98
B XKutnosa kimHaTa 14,37
4 |Kyxus 17,96
5  |BankoH (k=0.3) 5,70
48,62 m?
Cexuis 7, keaptupa 105 2K
1 Kopupop 8,14
12 CaHBy3son 5,46
3 |XKutnosa kimHaTa 13,65
4 |BankoH (k=0.3) 5,82
5 [Xutnosa kiMHaTa 20,09
6 Kyxus 12,79
7 CaHBy3on 1,78
67,73 m?
Cekuis 7, kaptupa 106 1K
1 Kopupop 5,92
2 CaHBy3son 4,94
3 |XKutnosa kimHaTa 14,05
4 KyxHst 17,80
5 BankoH (k=0.3) 1,84
44,55 w?
Cexuis 7, ksaptupa 107 2K
1 |Kopupop 14,02
2 CaHByson 1,98
8 KyxHsi 12,60
4 |BankoH (k=0.3) 1,15
5 |XKutnosa KimHaTa 12,25
6 JKutnosa kimHaTa 13777
7 |CanBy3on Ealil
8 JKutnosa kimHaTa 18,12
9  |BankoH (k=0.3) 1,80
82,80 m?
Cekuis 7, NpUMILLIEHHS 3aranbHOro KOPUCTYBaHHS
1 Kopupop 21,76
2 CxopoBa Knitka 5515
3 | Tambyp-wnto3 4,73
31,64 »*
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MH Cekuis 7. MnaH TpeTboro noBepxy

14,37

48,62

Ekcnnikauis 3-ro noeepxy

Ne Ekcnnikauis Mnowa

Cexkuis 7, keaptupa 108 1K

1 Kopupop 5,61
2 |CaHByson 4,98
B XKutnosa kimHaTa 14,37
4 |Kyxus 17,96
5  |BankoH (k=0.3) 5,70
48,62 m?
Cexuisa 7, ksaptupa 109 2K
1 Kopupop 8,14
12 CaHBy3son 5,46
3 |XKutnosa kimHaTa 13,65
4 |BankoH (k=0.3) 5,82
5 [Xutnosa kiMHaTa 20,09
6 Kyxus 12,79
7 CaHBy3on 1,78
67,73 m?
Cekuis 7, kaptupa 110 1K
1 Kopupop 5,92
2 CaHBy3son 4,94
3 |XKutnosa kimHaTa 14,05
4 KyxHst 17,80
5 BankoH (k=0.3) 1,84
44,55 w?
Cexkuis 7, keaptupa 111 2K
1 Kopupop 14,02
2 CaHByson 1,98
8 KyxHs 12,60
4 |BankoH (k=0.3) 1,15
5 |XKutnosa KimHaTa 12,25
6 JKutnosa kimHaTa 13777
7 |CanBy3on Ealil
8 JKutnosa kimHaTa 18,12
9 BankoH (k=0.3) 1,80
82,80 m?
Cekuis 7, NpUMILLIEHHS 3aranbHOro KOPUCTYBaHHS
1 Kopupop 21,76
2 CxopoBa Knitka 5515
3! TamByp-Lunto3 4,73
31,64 »*
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